SEFIR

DELEGATION DU SERVICE PUBLIC DE PRODUCTION
ET DE DISTRIBUTION DE CHAUFFAGE URBAIN

Avenantn® 4

TARIF DE VENTE (HTVA)
Tranche Conditionnelle
pour le mois de : JUILLET 2015

1- Eléments proportionnel

R1c ENERGIE = 35,50 € HT / MWh

R1 EAU CHAUDE SANITAIRE = 3,65 €HT/M3

2- Eléments fixe

R2 PRESTATIONS = 2299 €HT/Kw
R3 ENTRETIEN CENTRALE ET S/ST = 1,80  €HT/Kw
R3" ENTRETIEN RESEAU = 1,08 €HT/Kw
R4' AMORTISSEMENT TRAVAUX = 161  E€HT/Kw
R5 EXTENSIONS DU RESEAU = 261 €HT/Kw
TOTAL R2 | [ 4450  enTiKw
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SEFIR ' JUSTIFICATION DU TARIF DE VENTE(HTVA)
Pour le mois de : JUILLET 2015
VALEURS DE _BASE DES INDICES INDICES CONNUS AU : 31/07/2015 TARIF DE BASE TRANCHE FERME
ELMT (MT indice remplacé par EILMT
EMT = 118,90 arir vert AS 351102 - cocflicient de = 160,30 { Coel % | Valbase
raccordement 1)
FOD = 247,78|FOD = 245,80 Gaz cogé a 9,0% 20,44  [da cate o mar 2014
ICHT-IME = 100,90]ICHT-IME = 116,10 Gaz b 16,0% 49,27  ldata da valeie 01 ol 2012
ICHT rev TS = 100,90]ICHTrev TS = 115,10 Fioul c 12,0% 55,81 date do vateur sept 2010
IT "diste e vadour 0] prii 26§47 = 138,22IT = 129,71 Bois d 63,0% 28,39  |uww de valaur 01 ina1 2614
A38CC = 101,30]A38CC = 103,10 Aulre
FSDI “dure de vaienr 10} maz 200" = 129,60|FSD1 = 125,80 R1CO2 0,18 Juhatws de vaisor 0% miai 2614
FSDI 118,10 125,80
FSD2 = 117,10|FSD2 = 124,50 100,0%
BT40 = 952,30|BT40 = 1023,96
GO "l de vedoar 61 i 20107 = 34,70|G = 35,30
[BT40 (révision R1 cogé) = 1019,80|BT40 = 1023,96
ICEEB-PF “iinic cic vulerr i snar 2004" = 112,60]ICEEB-PF = 116 20 ' trimestre 2015
ICEEB-CLA "“dietser cl vrlenr 01 wiaut = 131,50)ICEEB-CLA = 14750 ' trimestre 2015
CALCUL TERME R1
R1c = a x R1cogé + b x R1gaz + ¢ x R1fioul + d x R1bois + ¢ x R1aulres
R1Gaz = R1Gazo X G R1Gaz= 49,27 x 35302 ) = 50,12
Go 34,700
R1FOD = R1Fodo X Fod R1FOD 55,81 X 245,80 L 55,36
Fodo 247,78
Ricogé = R1cogéo x ( 0,10 + 0,65 X G + 0,10 X BT40 +* 0,15 X FSD1 )
Co BT400 FSD1o
R1cogé = 20,44 x 0,10 + 0,65 X 35,302 + 0,10 X 1.023,96 + 0,15 X 125,80 ) = 20,59
34,700 1019,80 129,60
R1bois = R1Boiso x 0,15 + 0,15 X T + 0,30 X ICEEB-PF +. 0,4 X ICEEB-CLA )
ITo ICEEB-PFo ICEEB-CLAo
R1bois = 28,39 x ( 0,15 + 0,15 x 129,710 + 0,30 X 116,20 + 0,4 X 147,50 ) = 29,84
136,220 112,60 131,50
R1Mwh = 16% X 50,12 + 12% X 55,36 + 9% X 20,59 + 63% x 29,84 + 0,18 & 35,50
R1m3= 3,55 .
CALCUL TERME R2
R2 = R2o X ( 0.1 + 01 EMT + 0,45 ICHT-IME + 0,35 FSD1 )
EMTo ICHT-IMEo FSD1o
R2= 20,47 X 4 0,1 + 0,1 160,30 + 0,45 115,10 + 0,35 12580 ) = 22,99
116,90 100,90 118,10
CALCUL TERME R
R3 = R3'o x { 0,15 + 03 ICHT-IME + 0,55 BT40 )
ICHT-IMEo B8T400
R3'= 1,66 X ( 0,15 * 0,3 115,10 + 0,55 1023,96 ) = 1,80
100,90 952,30
CALCUL TERME R3"
R3 = R3"0 X { 0,15 + 03 ICHT-IME + 0,55 BT40 )
ICHT-IMEo BT400
Ry = 1 X ( 015 + 03 115,10 + 0,55 1023,96 ) = 1,08
100,900 952,30
[CALCUL TERME R4’ TC
R4’ = R4'o X ( 0,1 + 06 BT40 + 0,3 ICHT-IME )
BT400 ICHT-IMEo
R4 = 14,98 3 ( 01 + 0,6 1023,96 + 0,3 115,10 ) = 16,11 Actualisation 4 la mise en service
952,30 100,90
CALCUL TERME R5
R5 = R50 X ( 0,1 + 06 BT40 + 03 ICHT-IME)
BT400 ICHT-IMEo
RS = 2,31 X ( 0,1 + 086 1023,96 + 0,3 115,10 ) = 2,51
952,30 100,90




